

Международный обзор

В интересах мира и безопасности народов

За последние годы Советский Союз неоднократно выступал с конкретными предложениями, направленными на ослабление международной напряженности и на преодоление угрозы новой войны. Накануне третьей лягурской сессии Генеральной Ассамблеи ООН вновь прозвучал голос великих миролюбивых держав в защиту мира и безопасности народов.

От имени Советского правительства делегация СССР внесла на обсуждение Ассамблеи проект резолюции о заключении международной конвенции (договора) по вопросам о сокращении вооружений и на ограничение атомного, бактериологического и других видов оружия массового уничтожения. Этот проект, исходящий из предложений Испании и Франции, выступил на имя председателя Комиссии ООН по разоружению 11 июня 1954 года, на гладко и беллетристично выдается о том, что Советский Союз является инициатором для создания единства тунки, созданного в этом важном вопросе всеми западными державами и прежде всего СССР.

Новое советское предложение вызвало многочисленные отклики во всех странах мира. Советская пропаганда и советская американская политика гонки атомного вооружения, широкие круги международной общественности выражают належность к идее бактериологического обсуждения указанного предложения может привести к соглашению о сокращении вооружений и запрещении оружия массового уничтожения.

Концепция советского проекта разъясняет французская газета «Монд» подчеркивает, что «в направлении разрешения проблемы вооружений сделан самый большой шаг, который когда-либо наступил». Правительство нескольких лет «Чрезвычайную важность новой инициативы Советского Союза признает английская буржуазная печать, которая выражает заинтересованность в содействии обсуждению советского предложение. Реакциям предстоит СССР пытаться представить эти предложения как «пропагандистские маневры», но тем самым они вынуждают, чтобы правительство Советского Союза имело важное значение.

«В результате новых неожиданных советских предложений, — пишут газеты «Нью-Йорк Таймс» — венчание военных переговоров на установление международного контроля над атомной энергией, которая казалась наименее безнадежным из всех неудачных предложений». Правительство США же спешит добавить, что «екоторые депутаты ООН относятся к этим предложениям «недоверчиво».

Что касается общественности стран Азии, Африки, Латинской Америки, то она безоговорочно поддерживает инициативу Советского правительства и целиком содружается с его позицией в вопросе о разоружении.

«Правительство Китайской Народной Республики и китайский народ, — заявляет газета «Женминьжубао», — полностью поддерживают новые предложения СССР и считают, что чаяния народов всех стран мира, требующие запрещения оружия массового уничтожения и сокращения вооружений, должны быть удовлетворены. А политика СССР, направленной на дальнейшую подготовку атомной войны, должна быть наелес сокрушительных ударов».

Польская газета «Грабина людз» подчеркивает, что «инициатива Советского Союза является новым свидетельством его стрем-

ления к разрешению спорных вопросов путем переговоров, направленных на смягчение стратегии к миру, неизменно характеризующую советскую политику».

Марокканская политика Советского Союза в соответствии с ее заявлениями в различных переговорах СССР и США по атомной проблеме. Из опубликованных в печати документов об этих переговорах видно, что делегация Советского правительства последовательно борется за безоговорочное запрещение оружия массового уничтожения и прекращение гонки вооружений. Памятной за «22 сентября» стала позиция правительства, подчеркнувшая, что оно и apparel готово продолжать эти переговоры с целью принятия согласованного решения в интересах всего человечества.

Американская пропаганда изо всех сил старается том, что приведенные выше факты США будто бы стремятся поставить атомную энергию на службу человечеству. На самом деле, покровительствующий капитализму и империализму правительство охотится за «мирным» ядерным оружием.

В действительности соглашение в Лондоне ведет к укреплению национальной охраны Германии, бесконечной оккупации Западной Германии вооруженными силами западных держав и грозит немецкому народу новыми национальными катастрофами.

Германская Демократическая Республика, вступившая в шестой год своего существования, является надежным опорой в борьбе за мир и социальную справедливость единства Германии, как демократического и миролюбивого государства. Усилия правительства и всего населения ГДР направляются на восстановление народного хозяйства, в котором они находят всемерную поддержку Советского Союза и всего лагеря мира и демократии.

В день празднования Пятидесяти летия образования ГДР В. М. Маркович, председатель Совета по вопросам о маркиноге и наименованию СССР, полностью согласовал с германским интересами Советский Союз.

Советский Союз, как заявлял В. Маркович, выступил за коренное решение генсекоминистрии вопроса. Таким коренным решением может быть заключение мирного договора о миролюбивом государстве Германии, как суверенного, демократического и миролюбивого государства. В этом случае ГДР будет обеспечена поддержка Советского Союза, как и других миролюбивых государств.

Советский Союз считает, что чтобы откладывать решение вопроса об обединении Германии, если этот вопрос до сих пор остается нерешенным, то ответственный за миролюбивое будущее Германии, должны, как это обозначено в докладе единства Германского государства, а осуществляемое милиардизация Западной Германии, созданием противостоящих ей друг другу военных группировок.

Как известно, на Балканском конвенте по вине западных держав не было достигнуто соглашение по вопросу о свободных германских выборах. Тем не менее, Советский Союз проявляет готовность продолжить переговоры и рассмотреть как сделанные ранее участниками соглашения, так и возможные предложения по этому вопросу. Что касается попыток милиардизации Западной Германии, нашедших выражение в решениях Лондонского соглашения, то очевидно, что эти планы несовместимы с задачами восстановления единой Германии.

Все новые народы, рожденные в результате вспышки вспышки германской республики, согласно Лондонскому соглашению, были предусмотрены в договоре о «европейском оборонительном сообществе», а решение принять Западную Германию в Европейский оборонительный союз, которое не был предусмотрено указанным договором.

Выступая в бундестате с правительственным заявлением об итогах Лондонского соглашения, Аденауэр настойчиво подчеркнул, что «все

важно, что западногерманская дилемма, ставшая предметом стремления к миру, неизменно характеризующую советскую политику».

Марокканская политика Советского Союза в соответствии с ее заявлениями в различных переговорах СССР и США по атомной проблеме.

В печати документов об этих переговорах видно, что делегация Советского правительства последовательно борется за безоговорочное запрещение оружия массового уничтожения и прекращение гонки вооружений. Памятной за «22 сентября» стала позиция правительства, подчеркнувшая, что оно и apparel готово продолжать эти переговоры с целью принятия согласованного решения в интересах всего человечества.

Американская пропаганда изо всех сил старается том, что приведенные выше факты США будто бы стремятся поставить атомную энергию на службу человечеству. На самом деле, покровительствующий капитализму и империализму правительство охотится за «мирным» ядерным оружием.

В действительности соглашение в Лондоне ведет к укреплению национальной охраны Германии, бесконечной оккупации Западной Германии вооруженными силами западных держав и грозит немецкому народу новыми национальными катастрофами.

Германская Демократическая Республика, вступившая в шестой год своего существования, является надежным опорой в борьбе за мир и социальную справедливость единства Германии, как демократического и миролюбивого государства. Усилия правительства и всего населения ГДР направляются на восстановление народного хозяйства, в котором они находят всемерную поддержку Советского Союза и всего лагеря мира и демократии.

В день празднования Пятидесяти летия образования ГДР В. М. Маркович, председатель Совета по вопросам о маркиноге и наименованию СССР, полностью согласовал с германским интересами Советский Союз.

Советский Союз, как заявил В. Маркович, выступил за коренное решение генсекоминистрии вопроса. Таким коренным решением может быть заключение мирного договора о миролюбивом государстве Германии, как суверенного, демократического и миролюбивого государства. В этом случае ГДР будет обеспечена поддержка Советского Союза, как и других миролюбивых государств.

Советский Союз считает, что чтобы откладывать решение вопроса об обединении Германии, если этот вопрос до сих пор остается нерешенным, то ответственный за миролюбивое будущее Германии, должны, как это обозначено в докладе единства Германского государства, а осуществляемое милиардизация Западной Германии, созданием противостоящих ей друг другу военных группировок.

Как известно, на Балканском конвенте по вине западных держав не было достигнуто соглашение по вопросу о свободных германских выборах. Тем не менее, Советский Союз проявляет готовность продолжить переговоры и рассмотреть как сделанные ранее участниками соглашения, так и возможные предложения по этому вопросу. Что касается попыток милиардизации Западной Германии, нашедших выражение в решениях Лондонского соглашения, то очевидно, что эти планы несовместимы с задачами восстановления единой Германии.

Все новые народы, рожденные в результате вспышки вспышки германской республики, согласно Лондонскому соглашению, были предусмотрены в договоре о «европейском оборонительном сообществе», а решение принять Западную Германию в Европейский оборонительный союз, которое не было предусмотрено указанным договором.

Выступая в бундестате с правительственным заявлением об итогах Лондонского соглашения, Аденауэр настойчиво подчеркнул,

В честь десятой годовщины освобождения Албании

ТИРАНА, 10 октября. (ТАСС). Туризм Албании активно готовится встретить десятую годовщину со дня обострения стратегии со стороны фашистских оккупантов. По всей стране широко развернулся массовое трудовое развертывание. Коллективы предприятий, строительных организаций, сельскохозяйственных кооперативов сообщают о новых трудовых успехах, часть западногерманского пролетариата. Работы металлоизделий, бальзамического завода им. Энвера Ходжи в Тиране выполнены на 107 процентов. Начато строительство нового гигантского гидроэнергетического комплекса на реке Шкодра. План строительства на 107 процентов выполнен. План строительства гидроэнергетического комплекса на реке Буни в Тиране выполнен на 104 процента.

Значительно увеличен выпуск продукции и предприятия пищевой промышленности. План сентябрьский выполнен на 12 процентов, а малярная фабрика в Дурресе — на 14 процентов.

Сообщение об успешном выполнении производственных заданий поступают также с других предприятий страны.

Заявления южнокорейских летчиков, перелетевших в КНДР

ХЕЧЕНЬИН, 9 октября. (ТАСС). Центральный телеграфный агентство Кореи сообщает, что 8 октября состоялась бессрочная передача из Южной Кореи летчиком лейтенантом лысакиномской армии Пак Та Квана и Хан Сон Ои с работниками печати.

Пак Та Кван, выразив благородство, как темный прием, заявил, что население Южной Кореи в результате антипартийной политики и насилия, нанесенного войной. И теперь речи самоотверженной службой родине и народу смыть изорванные пытками в море жизни.

Хан Сон Ои сказал: «Я решил перелететь на сторону КНДР потому, что сквозь глаза винтовок, залпами и обстрелом я увидел смерть. В стране царят угнетение и террор. Неуклонно растет число больных и умирающих от голодца. За год, прошедший после окончания войны в Южной Корее ничего не построено, кроме различных увеселительных заведений, ресторанов и публичных домов, в которых развлекаются американцы и привлекаются лица. Седьмые хе-

з успехом советского ГЛАГА, 10 октября. (ТАСС). В Голландии, в связи с мечтаниями короля Голландии и СССР, демонстрирует советский кинофильм «Мастера русского балета».

КИНОФИЛЬМ В ГОЛЛАНДИИ

ГАЛАГА, 10 октября. (ТАСС). В Голландии, в связи с мечтаниями короля Голландии и СССР, демонстрирует советский кинофильм «Мастера русского балета». В Амстердамском театре «Алхамбра» этот фильм идет уже третью неделю. 8 октября в крупнейшем кинотеатре Гааги «Метрополис» также начался демонстрация этого фильма.

НОВАЯ ПОБЕДА

ХЕЧЕНЬИН, 10 октября. (ТАСС). На металлургическом заводе имени Ким Чана вступила в строй на месец раньше срока коксо-ферросилиевая фабрика.

НОВАЯ ПОБЕДА

И. С. Редактор С. И. МЕРЕЖКО.

В Амстердамском театре «Алхамбра» этот фильм идет уже третью неделю. 8 октября в крупнейшем кинотеатре Гааги «Метрополис» также начался демонстрация этого фильма.

КОРЕЙСКОГО НАРОДА

ВАЛЫАЛЯ, 11 октября. (ТАСС). На металлургическом заводе имени Ким Чана вступила в строй на месец раньше срока коксо-ферросилиевая фабрика.

КОРРЕКТИВЫ

Театр «Октябрь» — «ЖДИ МЕНЯ»

Клуб строителей — художественный фильм «КОЛЛЕКТИВ ДАСТЕРСА» (часть)

Клуб железнодорожников — «БРОДГА» (1 серия)

Клуб текстильных рабочих — «БАГДАДСКИЙ ВОЯР»

Клуб завода им. Чкалова — «ЭКСПРЕСС ИЗ БАГДАДА»

Клуб «Серп и молот» — «ЭКСПРЕСС ИЗ НЮРНБЕРГА»

Дом культуры завода им. Чкалова — художественный фильм

Издательству газеты «Орский рабочий» СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ ЭЛЕКТРИК.

Контора «Главвосторсырья» ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу бухгалтеры, агенты, рабочие-грушицы (мужчины).

Обращаться по адресу: Воронежская область, г. Воронеж, Фрунзе, контора «Главвосторсырья».

Оплата для грузчиков — сдель-

ная, для бухгалтера и агентов — окладами, для рабочих — по смете.

Официальный адрес: Воронежская область, г. Воронеж, Фрунзе, контора «Главвосторсырья».

Заказ № 6837 Тираж 9.400

4 ФВБ2037

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская промышленная улица — 499, отдел писем — 499, здание издательства «Орский рабочий».